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SOUPIS VODOMĚRŮ 
Žádáme Vás o  soupis stavu vodoměru. Stav vodoměru sepište 

a doručte na OÚ Třebovice.
- osobně
- E-mailem na adresu ou@trebovice.cz (fotografie vodoměru)
- SMS na mobilní telefon č. 737 261 124
- MMS - vyfocený vodoměr na tel. č. 737 261 124
- telefonem na č. 465 394 419

Pokud do 21.6. nezašlete stav vodoměru, pak provedeme soupis 
odhadem.

Faktury rozešleme začátkem července.

Plaťte přednostně bezhotovostně převodem na  účet.  č . 
5627611/0100, VS je uveden na faktuře.

V hotovosti můžete platit po obdržení faktury:
Pondělí 8 - 11 12 - 17
Středa 8 - 11 12 - 17

5.7. 2.8. 13.9. 11.10. 8.11. 6.12.

19.7. 16.8. 27.9. 25.10. 22.11. 20.12.

30.8.

SVOZ POPELNIC II. POLOLETÍ 2024 



KLUB DŮCHODCŮ 
Milí důchodci, dámy a pánové,

od roku 2003 máme v naší obci Klub důchodců, ale naše generace 
stárne proto se na vás obracíme s nabídkou o doplnění našich řad. 
Pokud byste měli zájem a  chcete mezi nás přijít, tak se  scházíme 
každý první čtvrtek v  měsíci ve 14:00 na  sále kulturního domu 
v Třebovici. V červenci a v srpnu máme prázdniny.

Za Klub důchodců  

Ludmila Stolariková 



ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
V letošním školním roce navštěvuje ZŠ 39 dětí, MŠ 35 dětí. Pro příští 
školní rok přišlo k zápisu do ZŠ 9 dětí, do MŠ 14 a tím bude kapacita 
MŠ od  září naplněna. Pokračuje naše spolupráce se  ZŠ Damníkov. 
Nově jsme navázali spolupráci s MŠ Klubíčko z Ústí nad Orlicí a MŠ 
a  ZŠ Třešňovec, odkud budeme čerpat inspiraci z  programu Začít 
spolu. 

Naši žáci se  zúčastnili dvou výtvarných soutěží s názvy: Doprava 
budoucnosti a Bezpečný dům.

Pro babičky a  maminky jsme si připravili pásmo tanečků, písní 
a scének. 

Na naší školní zahradě jsme uspořádali akci s názvem Den rodin. 
Od ledna do  března probíhal kurz plavání v  bazénu v  České 

Třebové, kde se letos dětem moc líbilo.
Tento školní rok probíhaly tyto kroužky: výtvarný, počítačový pro 

mladší děti a  informatika pro starší děti. Zároveň měli žáci možnost 
navštěvovat kroužek keramiky a sportovních her.

Děti se zúčastnily vzdělávacího programu zaměřeného na živočichy 
žijící v blízkosti vod, divadelního představení Pověst o vzniku znaku 
města Česká Třebová. 

A  co nás čeká dále? Program Zdravá pětka, Doktor Dancer, výlet 
do muzea v Mladějově a Do pravěké osady v Křivolíku. To vše bude 
program pro děti. 

Ale vás, rodiče ze školy i ze školky, zveme v úterý 18.6. na odpolední 
Zahradní slavnost, která se  bude konat na  zahradě ZŠ od 14.30h. 
Po  bohatém programu proběhne slavnostní šerpování budoucích 
prvňáčků a vyřazení žáků pátého ročníku. 

 Na úplný závěr jsme si pro děti připravily třídenní Školu v přírodě. 
Čeká nás bohatý program v  okolí Říček včetně návštěvy lanového 
parku, minigolfu, Pašerácké stezky a turistiky obecně.



ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY 
Rok se  s  rokem sešel a my jsme na  jeho konci. Školní rok uběhl 

opravdu rychle a opět krásně barevně.
V jeho průběhu jsme stihli oslavit se všemi dětmi jejich narozeniny, 

radovat se  z  jejich úspěchů a  malých i  velkých krůčků vpřed. 
Z  maličkých dětí  vyrostly děti, které již nepláčou po  mamince 
a  chvilky ve  školce si užívají. Z  těch starších se  stali předškoláci, 
na které čeká v září velká změna a vykročí vstříc novým zážitkům 
ve škole.

Podzim a zima se nesly v duchu otužování a to díky plaveckému 
výcviku, nebo návštěvami solné jeskyňky v  České Třebové. 
Několikrát nás navštívilo divadlo JOJO s  jejich nádherně 
zpracovanými pohádkami.  

Kulturně jsme si ještě užili ve  sférickém kině s  vesmírnou 
pohádkou, nebo hudebním divadelním představením v KD Česká 
Třebová nebo vystoupením ZUŠ v  Č.T.  Velkým zážitkem pro nás 
byla ukázka Canisterapie s úžasnými pejsky. 

Dále jsme si udělali výlet do tělocvičny BJJ pana Jandy, který dětem 
připravil sportovní dopoledne.

     V únoru jsme v rámci bloku „Ferda mravenec, práce všechno 
druhu“ navštívili obecní garáž, Ekobi a místní obchod. 

Spolu s  dětmi ze  základní školy jsme oslavili Masopust. 
Masopustní průvod byl pestrobarevný a  určitě jsme byli slyšet  
na  všech koncích obce. Potěšili jsme návštěvou i  Obecní úřad 
a obchod. Společně jsme si zatančili v tělocvičně Zš a pan Kříž nám 
zajistil zabíjačkovou ochutnávku. 

     Jaro nám přineslo také mnoho zajímavého. Například besedy 
s myslivcem, který nám donesl vycpaného jezevce a parohy, nebo 
s rybářem, který donesl rybky a dokonce i ráčky. 

Paní ředitelka pozvala do  školy budoucí prvňáčky a  ti dostali 
možnost si vyzkoušet, co je po prázdninách čeká.  

Celý březen se  nesl v  duchu „měsíce knihy“, kdy nám chodily 
babičky, maminky a naši blízcí, číst pohádky po obědě. 



Pár dětí ze školky předneslo  básničky na Vítání občánků.   
V  základní  škole jsme si s  rodinami užili velikonoční dílničky 

a  také jsme si společně s dětmi ze Zš užili čarodějnické dopoledne.   
V  kulturním domě jsme potěšili básničkami, písničkami a  tanečky 
naše maminky. 

Den rodin se  tentokrát konal na  zahradě Zš - děti své nejbližší 
hýčkaly v salonech krásy a na masážích. 

     Koncem školního roku  proběhl ve školce vzdělávací program 
Zdravá 5ka. Starší děti se zúčastnily Školky v přírodě pod hradem 
Lanšperk, mladší děti jely na  společný výlet s  dětmi ze  Zš 
do Mladějova.

     Koncem měsíce se  budeme těšit na  „Zahradní slavnost“, 
na které se budou pasovat budoucí prvňáčci a rozloučíme se s dětmi 
z 5. třídy.   

OBČANSKÁ PORADNA V ČESKÉ TŘEBOVÉ 
OTEVŘELA DRUHÉ KONTAKTNÍ MÍSTO 

Od konce minulého měsíce má Občanská poradna působící při 
Oblastní charité Ústí nad Orlicí otevřeno druhé kontaktní místo 
v  České Třebové, které se  nachází na  adrese Semanínská 2084 
(v prostorách neziskové organizace Naděje). 

Přístupné je každé sudé pondělí v  čase 13:00 až 15:00 
a  na  konzultaci je vhodné se  předem objednat. I  nadále zůstává 
otevřeno kontaktní místo s adresou Na Splavě 82 a to každé pondělí 
v čase 9:00 až 12:00.

Služby občanské poradny jsou určeny všem lidem, kteří se dostali 
do  nepříznivé sociální či životní situace nebo jim taková situace 
hrozí, situaci neumí sami řešit a potřebují pomoc. Cílem poradny je, 
aby občané ve složité životní situaci netrpěli neznalostí svých práv 
a  povinností, neznalostí dostupných služeb nebo neschopností 
účinně vyjádřit své potřeby, či hájit své oprávněné zájmy.

Více informací ke  službě naleznete na: https://uo.charita.cz/jak-
pomahame/obcanska-poradna/



FUNGUJEME JAKO LEPIDLO – PROPOJUJEME 
RODINY SE ŠKOLOU, ZDRAVOTNÍKY, 
VEŘEJNOSTÍ 

Sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s  dětmi pracují 
v  celém okrese s  rodinami, 
které si samy neumě j í 
poradit v určitých situacích. 
Vrací jim jejich kompetence 
a  fungování. Začínají vždy 
rozhovorem - sednou si 
k  jednomu stolu a otevřeně 
proberou, co rodinu tíží, 
a co je ochotna sama udělat 
pro zlepšení své situace.

VZDĚLÁNÍ JE ZÁKLAD PRÁCE
Sociální práce je práce s  lidmi, ke  které je potřeba permanentní 

vzdělávání. „Neustálá chuť na  sobě pracovat je v  naší službě 
nutností,“ uvedla vedoucí Eva Ježková. „Naše práce je často 
nepředvídatelná. Jedeme s něčím do  rodiny, ale na místě vidíme, že 
všechno je jinak, a  my musíme umět bez přípravy reagovat 
na aktuální stav. Proto byl pro nás zásadní kurz Krizové intervence, 
který jsme díky finanční podpoře firmy Dibaq, a.s. nedávno 
absolvovali. Poznatky z  kurzu nám pomohly třeba u  psychiatricky 
nemocné klientky, která se nám svěřila, že uvažuje o sebevraždě.“ 

Pracovnice služby se  potkávají s  klienty, kteří jsou psychicky 
nemocní, závislí na  drogách, alkoholu, nezvládají se  postarat o  své 
děti nebo domácnost. Vidět malé děti vyrůstat v  takovém prostředí 
není snadné. Navíc jsou po letech praxe někdy pracovnice SAS svědky 



toho, že se v rodinách výchovné vzorce opakují. „Je velmi smutné, že 
už máme mezi klienty i děti našich bývalých klientů. Proto pracovnice 
SAS musí být kromě vzdělání také hodně psychicky odolné, 
a především flexibilní,“ dodala vedoucí služby.

Díky letitým zkušenostem a  vzdělávání je SASkový tým 
profesionální a multioborový. Jsou odborníky na sociální práci, musí 
znát základy práva, psychologie, pedagogiky, ekonomie a  řady 
dalších.  Díky této všestrannosti pak umí vidět danou problematiku 
z více úhlů, získat si důvěru rodiny a motivovat ji k práci na  sobě. 
Dokážou propojovat různé úrovně, instituce, témata. „Pro rodiny 
nejsme ohrožující, což je velmi důležité pro navázání vztahu 
a  spolupráce,“ komentuje Eva Ježková. „Snažíme se  být takovým 
„lepidlem“ – propojovat rodinu se  školou, zdravotníky i veřejností.“ 
Někdy je totiž komunikace mezi rodinou a ostatními odborníky (jako 
např. školou) vyhrocená, a  je žádoucí pro všechny zúčastněné, aby 
v situaci byl někdo nestranný, koho rodina nevnímá jako ohrožení.“

JAK SE SAS VYPROFILOVALA
Jaký pokrok zaznamenala služba od  svého založení v  roce 2011? 

Na to Eva Ježková odpovídá: „Po 13 letech práce v SAS můžu říct, že 
se  velice profesionalizovala. Začátky byly těžké - nikdo nás neznal, 
komunikace s pracovníky OSPOD byla náročnější, protože se službou 
neměli zkušenosti, a mohli mít jiná očekávání, než co mohla služba 
nabídnout. Sami jsme tápali v  činnostech, které můžeme poskytovat. 
Hodně jsme se posunuli v  individuálním plánování s klienty. Dříve 
nám chybělo potřebné sebevědomí, ale dnes můžu říct, že máme 
ve službě zkušené profesionály, kteří se nebojí nových výzev. A  také 
jsme pochopili, že tu nejsme od toho, abychom dokázali pomoct všem. 
Ale že naší prací může někdy být jen nasměrování klienta či ho prostě 
„jen“ upozornit na rizika jeho (ne)činnosti. A pak mu paradoxně může 
pomoci i  to, že spadne na pomyslné dno, od kterého se ale už může 
zcela dobrovolně odrazit.“

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, tel. 734 281 416
www.uo.charita.cz 
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LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Chcete, aby vaše vysloužilé auto, posloužilo dobré věci? Nabízíme 

vám možnost ekologické likvidace autovraku prostřednictvím 
hasičského sboru. 

Hasiči shánějí autovraky k  vlastnímu výcviku. Hasiči auto 
odvezou, provedou na  něm výcvik a  následně ho odvezou 
do  zařízení k  ekologické likvidaci. Majiteli předají potvrzení 
o ekologické likvidaci vozidla. 

Výhody: 
• Hasiči sami zajistí odvoz autovraku od majitele,
• vozidlo poslouží dobré věci,
• ekologickou likvidaci vozidla zajistí hasiči, majitel se o nic 
nestará.

V  případě zájmu volejte pana Tomáše Pavlíka, který vám sdělí 
podrobné informace a  podmínky předání vozidla, telefonní číslo 
730 158 248.


		2024-06-13T13:24:12+0200
	Preflight Ticket Signature




